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® 314 cm? @ 628 cm? @942 cm?

@ 1256 cm? ® 1570 cm?
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71-_E

A7159] Gl Yol MAZo A A 2] yolet &
Ytk

62.8 x 15 & Al4tstd Hyrh.

62.8 x 15 = 942(cm?)
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7. 2R RAEER HE 27159 FHolE TS,

(6em)

4cm

>
> Hehl 75.36.cm?

(FH0])=6x3.14 x 4 = 75.36(cm?)




W] g0l 1em )l 7152 BHol7t650.4em
59 %ol ¥ em PN

@ 10cm @ 9cm @SCHI @ 7cm

> o, o] 7]

® 6cm

B

27159 2ye))
(Rlol) x2+ (F4ol)olma

Eol=[ |=tstd

659.4 = TX7x314x2+2x7x3.14x[ ]
= 307.72 +43.96 x|

43.96 x| ] =351.68

DzS(cm)

—~




A o] 2] 20] 12em 0], £0]7} 10cm ¢l Y7]159] Bu]E JLo}A|

6% 6 x 3.14 x 10 = 1130.4(cm?)




10. the 2Fe 975 AAEAYLh o] AAEE U5
2A7)%59] H1E T840,

@

19 56em-7 |\

O

® 100.48cm? @ 105.76cm? ® 116.28cm?
@125.6cm3 ® 150.76cm?

o] Zol)=12.56 + 3.14 + 2 = 2(cm)
159 F1])=2x2x3.14 X 10 = 125.6(cm?)




11. g YA=FY 258 FotAe.,

[ 2
> ®EH T 1695.6.cm?

(1) =7x7x3.14x12-2%x2x3.14x 12
— 1846.32 — 150.72 = 1695.6( cm?)




12.

WA= Aol e Y71s BFe] 71 Aol H

Ut @ o] §Ex]E0] 10cm ©] 4L, 3217} 50 cm
HolE Fotrle

cCt - 2
=

>
[> ®Eh: 3768 cm?

il
Q]
=2

= 5
E_E_ﬂ

) 4]

=
2

S} aq

oll

Hm

OESI‘,

o] Wol)= 10 x 10 x 3.14 = 314( cm?)
¥ 9] Ho])= 20 x 3.14 x 50 = 3140( cm?)
24lol) =( 2O Wol)x2+ (FH ] Hol)




2




o

@ flolA 2 2

®o. e

® 0,6

ORON®)

® 0,6,

@ 0,0,

ﬁ B 8°
" X 51
I ©
Moo o
< o
WP
ot o°
X T
~ B 50
~ vl H

iy
A 2 oyt
N o o
"I R F o B
o|J W_.a nH AT
B o T dn &
® B s o )
,ﬂ%ylg
o Kby rnoen N
N lor ~xH K
TP R K
T o_ﬁ FH bl Hr ol my

A 1= B

o) 9 oy © ) P M
o T o o) 7 % 23
~ JJ = Em g g T
@ W EF s o

© © 00




15. 1em?2E ZHsl= 9 2ml7F E= 870 95Ut o] 42
A7 RS dot= d) 2% 2 mL7F AR

>
> ®Eh: 150.72mL

B ,

(27159 BYol) =2x2x3.14x2+4x3.14x 4
=25.12 + 50.24
= 75.36( cm?)

kA A EE B2 75.36 x 2 = 150.72( mL) YT




A7) 5ol A WA B 2] oS 2508 Sw, R
7] 714 2.

(o) =(2He Hol)x (=°l])
)% (FFR]E)x3.14x (&=°])

whal A v 29 2.5u 2 52H
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HA Fol& F5t7] YA §HA 5] Dol & Lotof gt
56.52 + 3.14 + 2 = 9(cm)

2971%59] EolZ [ |eme} shw
(F1])=9x9x3.14x[_|=1017.36

254.34 x| |=1017.36

[ ]=1017.36 + 254.34 = 4(cm)




Ade A4 1L S22 139351 dAEd =
™

“-6em- 4cem

>
> HE: 1230.88.cm?

LB ~
(3179 7t ©H 9 Hol)
=10x10x3.14 — 4 x 4 x 3.14 = 314 — 50.24= 263.76 (cm? )
(2119 Eef Hel)
=(10x2x%x3.14x8) + (4x2x3.14x8)
= 502.4 + 200.96 = 703.36 (cm? )
(17412l Z4lol)
= 263.76 x 2 + 703.36 = 1230.88 (cm? )




19. ©he 29 & Wl 376sem % AL G O] Folo] U7E
guiet, o] AAEE §HE17 D715 ol

AMEs 29 A
FotA 2. (T, Yol Bl 252 3.14 YT}

_-37.68cm _ _

T O
1
1

37.68cm
l\
O
\

I|:=|r cm

>
[> HEehl 13.68cm

9
=
=

(FH9] 712) = (<l o] <] Ao))

= (299 A7) x3.14
(U] 2]5)= 37.68 + 3.14 = 12(cm)
(¥71%59] =0])=37.68 - 12 - 12 = 13.68( cm)




20. 2HO Frx|Fo] Z+7F 6 cm, 3cmO]al =017} 20 cm ] =F©]

2 5ol 911]
. &% ol B0l 10em, B5 @oll= 6cmBAA U5UTH EF
@] B2 2F @l Fol @2 @ Yt B9 ol ZES sheld
£0l8 W om 2 HoF sH=A] FohA L,
6cm
P ="
N\ \

\ |
2) %Ocm @®) IZOcm

] —/
> E cm
> HE:. 92cm

B

Zotd &0l Jome 314

6x6x314x| |+3x3x3.14x[ ]
=6X6x314x10+3x3x%x3.14%x6

113.04 x|+ 28.26 x[_| = 1130.4 4 169.56
(113.04 + 28.26) x| | = 1299.96
141.3x[_|=1299.96

l:’ =9.2(cm)




